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ATA 1 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2020 

(P/ REGISTRO DE PREÇOS) 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9.285/2020 

 

 Às 8:00 hs (oito horas) do dia 04 de agosto de 2020, na Sala de Licitações do 

Centro Administrativo Municipal, situado à Rua Dr. Figueiredo, nº 320, Centro, Valença-

RJ, reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, nomeados através da Portaria PMV nº 

355, de 31 de julho de 2020, a fim de proceder a abertura da Sessão Pública de 

recebimento e julgamento das propostas e dos documentos de habilitação 

apresentados para o certame supramencionado. O aludido procedimento licitatório foi 

autorizado pela autoridade superior (Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença) através 

do processo administrativo nº 9.285/2020, cujo objeto é o Registro de Preços para 

eventual aquisição de materiais diversos, destinados a Secretaria Municipal de Serviços 

Públicos e Defesa Civil. Iniciados os trabalhos registrou-se a presença de 16 (dezesseis) 

empresas, sendo procedido o credenciamento, restando comprovado que as mesmas 

se fizeram representar legalmente na sessão da seguinte forma: Moro Tintas e Materiais 

de Construção Eireli-EPP, pelo Sr. Carlos Alberto Gaspar (Procuração), portador da 

carteira de identidade nº 06516124-2 (IFP-RJ); Camepel Comércio de Papeis Eireli-ME, 

pelo Sr. Genilson Teixeira Costa (Procuração), portador da carteira de identidade nº 

239914831 (Detran-RJ); JC Comércio e Serviços Ltda.-ME, pela Sra. Marcelli Alana 

Peixoto da Silva (Credenciamento), portadora da carteira de identidade nº 28535702-6 

(Detran-RJ); ASX Serviços e Comércio de Material Elétrico Ltda.-ME, pelo Sr. Thiago 

Sepulvida de Azevedo (Procuração), portador da carteira de identidade nº 13019358-4 

(DIC-RJ); ACR Representações Ltda.-ME, pelo Sr. Rodrigo Dantas da Costa (Sócio), 

portador da carteira de identidade nº 03209620470 (Detran-RJ);  Liberty Comércio de 

Equipamentos e Serviços Eireli-EPP, pelo Sr. Luiz Carlos Cavalcante Martins 

(Credenciamento), portador da carteira de identidade nº 09674814-0 (Detran-RJ);  

Distribuidora Brazlimp Ltda.-ME, pela Sra. Angélica de Lourdes Ribeiro (Procuração), 

portador da carteira de identidade nº 09439933-4 (IFP-RJ); Top Flex Comércio e Serviços 

Eireli-EPP, pelo Sr. Jaidson Moreira Silva (Procuração), portador da carteira de 

identidade nº 00495157193 (Detran-RJ);  Jefferson da Costa Lopes-MEI, pelo Sr. Jefferson 

da Costa Lopes (MEI), portador da carteira de identidade nº 110142163 (IFP-RJ); Metinox 

2004 Comercial Eireli-EPP, pelo Sr. Paulo Sergio de Miranda (Credenciamento), portador 

da carteira de identidade nº 07952150-6 (Detran-RJ); Luz Cor Comércio de Tintas e 

Ferragens Eirelil-EPP, pelo Sr. Eberson de Paula Luiz (Procuração), portador da carteira de 

identidade nº 20407171-6 (Detran-RJ); Distribuidora Martins Costa Eireli-EPP, pelo Sr. David 

Fernandes Alves (Credenciamento), portador da carteira de identidade nº 21153629-7 

(Detran-RJ); Sant’Ana de Pirai Indústria e Comércio Ltda.-EPP, pelo Sr. Nilto Ribeiro 

Sant’Ana (Sócio), portador da carteira de identidade nº 568991737-00 (IFP-RJ); Trans-Log 

Transportes Ltda.-EPP, pela Sra. Halyny de Oliveira Bueno (Credenciamento), portador 

da carteira de identidade nº 32953581-9 (Detran-RJ); Mapa Comércio, Indústria e 

Transportes Eireli-ME, pelo Sr. Paulo Henrique Arbex de Souza (Sócio), portador da 

carteira de identidade nº 08295520-4 (IFP-RJ); Asa Tubos e Conexões para Saneamento 

Eireli-ME, pelo Sr. Alexsandro da Silva Alves (Credenciamento), portador da carteira de 

identidade nº 124004284 (IFP-RJ). Na sequência o Pregoeiro verificou que os licitantes 

atenderam as exigências de apresentação das declarações de Inexistência de Fato 

Impeditivo e de Pleno. Atendimento aos Requisitos de Habilitação (inciso VII, do artigo 4º 

da Lei Federal nº 10.520/2002). Dando prosseguimento a sessão, o Pregoeiro determinou 

a abertura dos envelopes contendo as propostas comercias dos licitantes participantes 

do certame. Ato contínuo foi verificado a conformidade das propostas apresentadas 

com os requisitos do Edital. Considerando o grande número de itens, bem como de 

empresas participantes, o Pregoeiro e respectiva Equipe de Apoio, com a 
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concordância dos representantes legais das empresas licitantes, resolveu suspender a 

Sessão, ficando a continuidade da mesma marcada para quarta-feira (05 de agosto de 

2020) às 09:00 horas, no mesmo local. As propostas comerciais, devidamente assinadas 

por três representantes legais dos licitantes, ficarão sob a guarda do Pregoeiro e Equipe 

de Apoio. Os envelopes contendo os documentos de habilitação, também, 

devidamente assinados por três representantes legais ficarão sob a guarda do 

Pregoeiro e respectiva Equipe de Apoio, sendo apresentados devidamente lacrados e 

com as rubricas na continuidade da Sessão. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Pregoeiro declarou encerrada a sessão, determinando que fosse lavrada a presente 

Ata que segue assinada pelo mesmo, pelos integrantes da Equipe de Apoio e pelos 

representantes legais das empresas licitantes presentes, todos devidamente 

identificados. 

 

Valença- RJ, 04 de agosto de 2020. 

 

 

Marco Valério Cardoso Nackly 

Pregoeiro 

 

 

Ana Lucia Ferreira de Souza 

Equipe de Apoio 

 

 

Vanessa Cristina P. Fraga 

Equipe de Apoio 

 

 

Jocelane Angelica da Silva Neubaner 

Equipe de Apoio 

  
 

 

Moro Tintas e Materiais de Construção Eireli-EPP 

 

 

 

Camepel Comércio de Papeis Eireli-ME 

 

 

 

JC Comércio e Serviços Ltda.-ME 

 

 

 

ASX Serviços e Comércio de Material Elétrico Ltda.-ME 

 

 

 

ACR Representações Ltda.-ME 

 

 

 

Liberty Comércio de Equipamentos e Serviços Eireli-EPP 
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Distribuidora Brazlimp Ltda.-ME 

 

 

 

Top Flex Comércio e Serviços Eireli-EPP 

 

 

 

Jefferson da Costa Lopes-MEI 

 

 

 

Metinox 2004 Comercial Eireli-EPP 

 

 

 

Luz Cor Comércio de Tintas e Ferragens Eirelil-EPP 

 

 

 

Distribuidora Martins Costa Eireli-EPP 

 

 

 

Sant’Ana de Pirai Indústria e Comércio Ltda.-EPP 

 

 

 

Trans-Log Transportes Ltda.-EPP 

 

 

 

Mapa Comércio, Indústria e Transportes Eireli-ME 

 

 

 

Asa Tubos e Conexões para Saneamento Eireli-ME 

 


